
„Harcolj az igazságért" 

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petroseni. 

Elfőfizetési árak 
Egy hónapra 15 Lei. Negyed évre 45. 
Fél évre 90. Egy évre ! et. 

Főszerkesztő: Molnár Sándor. 
XI-évi. 8 szám. 

Kocka 
szavanként 3 

Bankoknak, részvénytársaságoknak, egyesüle 

teknek, kaszinóknak évenkint 500 Lei. 
hirdetés 3 Lei c-2, Apróhirdetések 
Let. Vastagabb betűből 6 Let. 

Igazságtalan támadás Szombaton tartolta rendes
 évi 

közgyülésélt az Uzine Elecfrica Dr. Moga Jonel polgár 
mester ellen 

A Bucorestiben megjelenő ,Dimi- 
neata" cimű napilapban az elmult na- 
pokban, az egyik városi tanácsüléssel 

kapcsolatban, támadó cikk fátott nap- 
ilágot és a polgármester személyét 
olyan szinben tüntette fel, a mely e- 
gyáltalában nem felel meg a valóság- 
nak. A nevezett lap ugyanis azt irta, 
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hogy a polg igazság 
Hekedett, mikor piact, ellenőrzéssel 
egbizott Motariu Nicolae nevü pénz- 
szedőt elbocsájtotta állásából, vala- 
nt az egyik uccaseprőt akit színtén 
enesztett a városháza az eddigi szol- 

gáfatából. Illetékes helyen érdeklődtünk 
az ügy állása felől és a következő ín- 

formációt kaptuk: 
Tény az, hogy a város elbocsáj- 

totta szolgálatából Morar Nicolae volt 
piaci ellenőrt és pénzbeszedőt, helyébe 
pe g másat alkalmazott, mivel meg- 
at, tást nyert, hogy Morar nem vé- 
ge c elég körültekintéssel a reábizott 
feladatot és e miatt a városnak, nagy 
veszteségei voltak, mert igensok piaci 
árus nem zetett, amiből kifolyólag a 
vár st károsodás érte. Ez megállapítha- 
tó már most ís és abból a körülmény- 

hogy az uj piaci ellenőrző egy 
é1 hónap alatt szedett be annyi 

placi taxát, mint Morariu egész 
hónap alatt, vagy is Morarlu csak 
a felét szedte be annak, amit az 

piaci ellenőrző egy hónap alatt 

s így a városháza lényegesen nagyobb 
Bevételhez jutott azáltal, hogy uj pénz- 
beszedőt alkalmazott a régi helyébe. 
Cölönben is a városi hivatalnokok fe- 

1ett a törvény szetint a primár rendel- 
kezik és így csak a törvényadta jogá- 
val élt, mikor a város érdekében uj 

piaci ellenőrzőt alkalmazott. 
Tény az is, hogy a város elbo- 

csájtotta az egyik köztisztasági mun- 
kását, mert nem akart doflgozni és 
számtalan ecsetben otthagyta a mun- 
káját és elment különböző magánü- 
syéket elintézni, ami megengedhetetlen 
az alkalmazottak fegyelmi szempont- 
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köztudomásu, Dr. Romolus Miocu, 
ctus elnöklete alatt mű- 

A helybeli villanytelep az 
elmult szombaton tartotta meg 
rendes évi közgyűlését, a részvé- 
nyesek nagy többségének jelenlét- 
tében, amely alkalommal az ü- 
zem vezetősége beszámolt az el- 
mult gazdasági évről, a mely da- 
cára a mai nehéz viszonyoknak, 
jelentékeny fejlődést mutat az a- 
Zem teknikai tejlődésében. A 
villanytelep ugyanis az elmult év- 
ben is nagy összegeket invesztált 
és olyan beruházásokat végzett, 
a mely nagy mértékben igazolja 
azt a fejlődést, a melflyel az ű- 
zem évről évre halad és modern 
közvilágitással látja el nemcsak 
Petroseni város területét, hanem 

a környékező helyek nagy részét 
ís. Az üzemvezetősége tervbe, 
vette, hogy a vezetékeszlopokat 
vasoszlopokkal cseréli fel mint 
azt már az elmült évben meg- 
kezdte, mikor is a vávos egyik 
fő uccájában, a Str. Mihail Vi- 
teazul (Templom u) uccában a 
mai idők követelményeinek meg- 
felelő vasoszlopokat felállította. 

A közgyülés ez alkalfommal 

betőltötte a megüresedésben fevő 
igazgatósági valamint a felügye- 
főbizottsági helyeket és az ígaz- 
gatóságba Miclea Juliut, a felü- 
gyelőbizottságba pedig Hoffmann 

Miksát és Socol Juliust választotta 

meg. 

Elrenült a kő... 

Kövekkel verle be haragos- 

sának az ablakát 

Az elmult vasárnap éfjjel 
Loy Jenő helybeli iparos jelentést 
tett a rendőrségen, hogy egy 
Keresztes Kálmán nevüű ember 
hatalmas kőzáport zuditott az 
ablakára és életveszélyes helyzet- 
be került az egész család s csak 
a véletlenen mulott, hogy a kö- 
vek a család tagjait sulyosan 

megnem sebesítették. A rendőr- 

ségen azonnal bevezették a nyo- 
mozást Keresztes elfen, aki a tet- 
tét ittas állapotban követte el. 
Meg indították elfene az eljárást 
és az iratokat áttették az ügyész- 
séghez. Mint értesülünk, Keresz- 

tes régi haragosa Loynak és így 
akart bosszut állni haragosán, s 

ugylátszik, nem gondolt arra, 
hogy elrepült a nagy kő, kitud- 

ja hol áll meg? 

Megkezdődött a kőtörés a Paran- 

gul út megépitéséhez 

Az uj városi vezetőség ál- 
tal tervbevett utmunkálatok kö- 
zött, mint legjelentékenyebb köz- 
munka, a parángulra vezető ut 

megépitése szerepel. Ennek az 
utnak a megépítése ugyanis első- 
rangu idegenforgalmi érdeke a 
városnak, mert ha ennek megé- 
pitése megtörténik, ugy nagy 
mértékben fokozódik az idegen- 
forgalom a városban és minden 
valószínűség mellett a zsilvölgyét 

klimatikous helyiségnek lehet majd 

számítani, ami aztán 50 százalé- 
kos utazási kedvezményt jelent 
mindazoknak, akik ideakarnak 

utazni. 

Mint értesülünk, a parán- 
golra vezető ut munkálatai már 
megkezdődtek és az elmult na- 
pokban a munkanélküliek csapa- 
ta megkezdte a kőtörést az ut 
megépítéséhez, amelyet a köze- 
ledő tavaszi kedvező időjárás el- 
érkeztével azonnal megfognak 

kezdeni. 

Évi közgyütlést tartott 
a Petroseni Clubul 

Cultural 

A Petrosani szénbánya ke- 

belében működö Cfebel Cuoltu- 
ral (Kis Kaszinó) az elmult va- 
sárnap tartotta meg rendes évi 
közgyűlését, Virgil Serb, igazga- 
tó alelnök vezetése mellett. A 
gyülés alkalmával a különböző 

kosztályok Itak az el- 
mult évi működésről, amelyet a 
közgyülés tagjat tudomásul vet- 
tek. A Cflubul Culturál-nak jelen- 
leg 306 tagja van. A tagok meg- 
lehetősen kulturális életet élnek, 
amelyet nagyban elősegit a Club 
hétszáz kötetes háromnyelvü 
könyvtára, amely az elmult év- 

be 98 uj kötettel szaporodott. A 
Club kouglizópályája egyike a leg- 
jobb kuglizóknak, amely színtén 
szép bevételt jelent a Club ré- 

széte. a 
Majd a közgyűlés az uj 

vezétőséget választotta meg. El- 
nök fett ujból: Timoc Tibertu 
főigazgató. Afelnökök : Virgil 
Serb, igazgató és Triff Gh. Tit- 
kár: Corpadia Stefan. Jegyző: 
Haiduc A. Pénztárnok: Florca P. 
Könyvtárosok: Coloji A. és Ma- 
rosi. Gazda: Lobontiu. Ellenőrök: 
J. Irimie, Klein Rudolf, Popescu. 
Vezetőségi tagok lettek: Turcin 
Mihály, Blagaila A. Licskó R. 
Jurca Cornel, Lázár Stefan, Ki- 
minich Károly, Mihut D. Colcer 
P. Stárc Nic. Harmati Ludovic. 

Ötezer lei pénzbün- 
tetésre itélték Dr. 
Kugel orvost halálos 

gázolásért 

Emlékezetes még, hogy 
az elmult év szeptember i9-én 
dr. Kugel aninoszai betegsegély- 
zőt orvos halálra gázolta autójá- 
val Boldijer Ella 2 éves petro- 
seni leánykát. A tragikusan vég- 

zödő gázolási ügyben a dévai 
törvényszék az elmult napokban 
ítélkezett és a biróság 5000 Lei 
pénzbüntetésre ítélte Dr. Kugelt 
valamint 4000 Lei kártéritést i- 
télt meg a szerencsétlen szölők- 

nek. 
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PONTOSAN: I97,232.O00 lei lesz kisorsolva a Játékosok között 

N 

AzZ ÁLLAMI - OSZTÁLVSORSJÁTÉK 
/ eosztály N 

198 fekruár 22 - mácius 26-ig tartó huzásain 

MAGY NYEREMÉNYEK: 

: 3,000.000 Lei 2,000.000 Lei ] 1,000.000 Lei l 
mmmm magmm HM m zöo mi 

ezá agz hizKurucz Miklós 1653 Grosz Arsenie 1500 
Kettőszázhetvenkilencz ezer ötszáz lei biz- káras ov 2400 [ Révész Gyorgyné p9 tositási dijat és száztizenhárom ezer öf- Nyese Mihály 1500 Totbeusek Józse 1800 se s Jánorszki Mihály 1800 Marton Domokos 1800 százhuszonkét Lei kölcsönt folyósított az Hegyi Dániel isoo Mancan Joan lő00 z ; Auzner Antal o00 icoara BPetru 1800 elmult évben biztositott feleinek az Agro-Maczuga Józse! 3000 Muntean Gligor 1500 t Ungvari József 1200 Botics Petru 1500 nomul Biztositó Billek János 1800 Vidor Mihály 1800 Nedbal Károly 3158 Szabó József 1700 Az Aradon székelő Agrono- , Az Agronomul-Gazdák biz- Vjadulescu Zaharie 1500 Mike Károly 1800 mul Gazdák biztosító intézete, a tositó az elmutt évben a követ- Ortynszi Miklós 1800 Ardetean Nicolae 1200 mely egyike az országban a leg kKező összegeket fizette ki a fele- Rad Nicolae 1500 Ormanközi Józset 1500 elösmertebb és legjobb hirnévnek inek, a zsilvölgyében: Deak Josit 1800 Klimovics Paula 1300 biztosítóknak . Csurgó Sándor 1800 Sándor Domokos 2000 örvendő biztosítóknak, az elmut fffirafess károk Tekeres István 1500 Billák János 1200 napokban tette a nyilvánosság 1933-ban Voitovics András 1800 Huszár Vincze 2600 asztalára a zsilvölgyében kifize- Kovács Ferenc 3030 összesen 18323 ek Salamon Katalin 50.000 Ba János 1500 tett biztositási dijak kifizetésének gy Pap Jenő Petroseni 15.000 Keller József 1200 — Lemondott Tánásescu 

kimutatását, amely élénken bizo- Tivorak Valentin 5000 1 5 h intézet mn É Szirmai Károly 1500 szenátor. Tánásescu a megyei nyitja azt, hogy az in Zippenfenig Andrásné 15.000 Nicola András 1500 tanácsok által megvál gválasztott sze- 
den tekintetben eleget telt a fe- Muntean Gligor 25.000 Vüia Gheorghe 1200 átor dott dátumáról lekkel szemben kötelezettségeinek. Moldovan Jánosné 15.000 I Nagy Ferenc 2500 nátor lemondott mandátumáról. Az Agronomulnak ezt a munkál- rancea Toma 15.000 Fogarasi Mihály 1500 Tánásescá lemondása magasabb i izonyitja Gorgan György 18.000 Madaras Gergely 1800 szempontokból történt. 
kodását semmi sem bizonyitja bb jnt az, h Imunt zalirka Sándor 10.000 Gricsar Ferenc 1200 - Uj hivatalos órák a jobban, mint az, hogy az elmult Todor Mihail 4500 Brusinszki Adolf 1500 városházán. A Petroseni város- gvben vak a zsilvülgyében ic, Mike János 18 000 Mocan Florea J200 házán február 15 től a hivatalos 
279.500 leit fizetett ki biztositott ! Schweitzer Frigyesné 15,000 Jeger Ferencné 7000 6 ák órá i 

z Sándorné 15.000 rák reggel 8 órától délután 2.ig 
feleinek, valamint 113.522 lei köl- özv. Kelemen Nagy Ferenc 1200 Juraschek Stefan 50.000 P. ózsefné l500 és délutén 5 órától 7 óráig tar- 
csönt folyósitott a felek kötvénye- app Józ ; ; Szabad Iulianna 15.000 ferenc 1500 tanak. ire. Az alább kimutatott nevek és 9 m összesen Lei 279.500 Mike Gyula 1800 azok után kapott összegek min- - ————— den tekintetben megerősitik azt Röfosöz forvósítás US LSE É a meggyőződést, hogy az Agro- Merenics Pet vzen 1200 MARCI E N nomul által kötött biztositások a Merenics Péter 1 legnemesebb alapon (nyugszanak aán 1o00 NYILIK K MEG és a felekkel nem történhetik meg Dr, Hammer Lajos 3000 PETROSENIBEN, Bol. Regele Ferdínand 33 szám az a kellemetlen dolog, ami ti- Demeter János 1500 alatt (szemben a Bucuresti kávéházzal!) a zenhárom évvel ezelőtt azokkal Hajducsi Mihály 1800 g A a 7 T a történt meg, akik osztrák koroná- ipholeaa kfos 
ban kötötték biztosításokat és Székely dres 1500 kalapszalon, ahol a legujabb Bécsi és Párizsi kalapmodelek, ma ugyszólván egyetlen banit Avram Alexandru 1500 vételkötelezettsé g nélkül megtekinthetők. sem kapnak ellenértékképpen a Gajevszki Józsel 1500 
befizetett stabil lejért. Nagy Lajosné 979 

összesen 30.200 nyereményi 

ezen kívül még 
550 nyeremény 

70.000 lei és 10.000 lel 
között 

S2 nyeremény 
500.000 lei és 100.000 lel 

özött 
7 az 5.000.000 L. nagyjutalom 

amely az utolsónak kihuzott 5 nyerőszám sorsjegytulajdonosai között oszlik meg. 

Megujitotta sorsjegyét ezen döntő fontosságu Vette magának legalább most sorsjegyet, ha 
osztályra m az előző osztályokon nem játszott 

mi os rsjáté e Képviselet: nkgtk ky ks BÁNCA ILIESCU S. A. Cluj árusitja . de Fástsate, Petroseni terűletén a 
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Elkeseredeti riporf a slelésről 

Gyerünk a téli olimpiára 
avagy 

„Igy siztek ti" 

Mikor a puha csillogó hó- 
pelyhek függö yként eada 

zajtalanul a fekete kövezetre, és 
mikor a távoli hegyek tompa 
égbemeredő ormain átlátszó ezüst 
szönyegként fehérlik a hó, fer- 
csa lények indulnak meg a vá- 
fos utcáin. Kícsik, nagyok öregek 
(nagyon is sürün) és fiatalok. 

Hogy hoölgyek, vagy urak, 

azt csak alapos vizsgálat után 
fehet eldönteni. Rendszerint két 
nagy bakancs, egy sötétkék nad- 
rág és karcsu kabát és egy pár 
hosszu léc szokott vinni egy ilyen 

alakot. Kedély 1 gnek 
aztán késő délután szoktak meg- 
térni az otthon melege köré. Ar- 
cukon boldogság, nadrágjukban 
egy pár szakadás, hó, kezükben 
pedig egy pár eltőrt si ragyog. 
Mert hát a városban mindenki 
sízik. A tejes emberünk Cristiá- 
niáról tart előadást, a részletes a 
telemarkot dicséri, a villanyszám- 
fa leolvasó pedíg a harantugrás 
előnyeit fejtegeti. Ez alól én sem 

lehetek kivétel-mondtam-- Be- 
szereztem egy pár lécet, (elsőren- 

a ovökérvágás-mondta dü gy g a- 
rátom, -aki fájó szívvel adta köl- 
csön ezt a nagyra becsült szer- 
számot) azután a kellő öltözet- 
ben nekivágtam a feleki hegyek- 
nek. Sötét felhők boritották be 
az eget; még az ég ís haragos 

volt. 

A sizés lélektana 

Mielőtt azonban folytatnám 

rövid előadást kell tartanom a si 
félektanáról. Sinek neveznek min- 
den olyan eszközt melynek hosz- 
szu vége fel van kunkorodva, a- 
mellyel oldalt, fejen keresztül, e- 
lőre és gyakran kétfelé is Iehet 
ecsni. Célja az, hogy a zsebet 
megkönnyitse, a Micit és a Pis- 
tát, a papát és a mamát, a ba- 

rátokat és a barátnőket bosszant- 
sa és hogy minél több vendéget 
szállítson a sebészeti klinikára. 
Rendszerint előre szokott menni, 
de néha megvadul és ilyenkor 
aztán hátrafelé csészik árkon 
bokron keresztül, ami rendszerint 

az időjárástól függ. 

Miss „Jégtündér" 

Mikor felkötöttem a sít és 
óvatosan megindultam egy domb- 
oldalon, az első, akit megpillan- 
tottam, egy hölgy volt. Régi is- 
merősöm. A korzón sokszor lát- 
tam. Karcsu lábát barna halzsí- 
ros sicipő fedte be, derekán ele- 
gáns kis kabátocska feszült, u- 
nottan hallgatta udvarlói üres 
beszélgetését. Elnézett mindeaki 
fölött és hideg volt, mint egy é- 
letunt januári jégcsap. Ő, a sport 
lady... Persze si nem volt nála. 

Néma hódolattal néztem rá. Is- 

tenem, hogy tudhat ez a nő síz- 

nil Én pedig szürke aszfalt-pat 

kány, akinek sohse volt sí, csak 

cípő a lábon, etneveztem az í- 

tt t ,„ égtü dérnek", Ra- 

jongtak érte, imádták. A korzón 

természetesen. Ez volt a Jégtün- 

dér tündökfése. 
és bukása... 

A szabadban pedig máskép 

állt a dolog. Miss Jégtündér eltü- 

nődött egy percet az egyik dom- 

te 

bocska tetején, aztán megígazítot-
 

ta kacér fürtjeit, komolyan meg-
 

markolta a botot, szeme hidegen
 

pihent meg rajtam, aki éppen 

arra bukdácsoltam, aztán egy 
el- 

latt oot 

szatit g 

Először mereven állt a talpokon 

csak ugy porzott a hó körülötte 

aztán megingott egy kicsit előre 

hátra, oldalt hajlongott kétségbe- 

csetten, végül pedig egy tompa, 

egészséges puffanással megpihent 

az áldott anyatermészet hófehár 

—
 

pozáns alakot pillantok meg a 
domb tetején. Barátom volt, a si- 
bajnok, .. Már régóta megkezd- 

oktatásomat. Tőfe tudtam 

meg, hogy mi az a telemark, a 
Cristiania, meg a többiek. „Csak 
egyszer tudnám neked megmutat- 
ni, mit tudok" szokta gyakran 
mondani. Ő is azok közé tarto- 
zott, akik teljes siöltözetben szok- 
tak elmenni még a szomszéd há- 

zíg is „Ide figylj" — mondta ,ez 
lesz egy telemark". Elindult. 
Hogy hogy jött le kérem — lá- 
bon, vagy esetleg négykézláb.— 
azt nem tudom, de elég az hoz- 
zá, hogy mikor a felkavart hó- 
felleg eloszfott: ott feküdt előttem 
a barátom elnyulva a hátán, 

mint egy jól fejlett szeműveges 
béka. Fél sijét és fél nadrágját 
elkoptatta valahol. A megállás 

pedig határozottan 
volt. Két görcsöősen megmereve- 
dett keze tele volt puha csillogó 

hóval... 
Hogy sizik a szerző? 

„Leégetem őket" gondol- 
tam vakmerően. És mint sokan 

mások, elindultam egy szomszé- 
dos dombon fefelé. Egy kicsit 
meredek volt. Mentem, mint a 

szélvész. Egyenesen bele egy 

tele-marok 

ölén... Gunyosan mosolyog 

Mély szánalmat éreztem aztán. 

„Segiítzni fogok" villant át rajtam. 

Repesve indultam el a mozgó 

forgó fekete pont felé. .. mellette 

vagvok. Egy vakondturás az ut- 

ban... Aztán csendesen talpra 

segítjük egymást... 

A „telemark" 

Mikor feltápászkodom: im- 

nagytet) 
Mikor kiszabadultam, ugy néz- 
tem kt, mint a szent írtó hadjá- 

ratra vörős harci festékkel kimá- 
zolt indtán... Aztán kékrepotyol- 
va, bíicegve, összekarmolt arccal, 

M 

sajgó teny - 

hával, vacogó fogakkal elátkoz- 

va napot, időt, havat sít bokrot, 

kondturást, megindultam haza- 

fefé... 
Mikot - 

Ujabb egy millió Lei 
a hátralékos beteg- 

segélyző nyugdijasok részére 

A zsílvölgyi betegsegélyző 

nyugdijasoktól, másfél évvel eze- 

főtt fevont nyugdtjakat, mint ös- 

meretes az akkori nemzetipárti 

kormány minden indokolás nél- 

kül visszatartotta és hiába volt 

minden kérés és deputaciózás, 
a- 

mig a nemzetípárti kormány volt 

hatalmon, a hátralékokat 
nem le- 

hetett kiutaltatni. 
Mikor a jelenlegi liberális 

kormány hatalomra került, Dr. 

Romolus Miocu megyei prefec- 
tusnak első dolga volt, hogy az 
elmaradt hátralékos betegsegél 

Nyugdijas Szövetség részéről Dr.
 

Mucsi lózset, mint a Szövetség 
egyik megalapitója, a nyugdija- 

sok támogatója, valamint Farkas 
Péter, mint az egyesület elnöke, 
egy másik szervezeti taggal együtt 

mentek el Bukurcstibe s utjuk 

sikerrel is járt, mert a pénzkiuta- 

flásra az utalványt magukkal 

hozták és igy a nagy nélkülözés- 

ben szenvedő nyugdíjasok ujból 
pénzhez jutnak, amely összeg-te- 
kintve, hogy egy millió Leiről 

van szó szintén segítséget jelent 
a nyegdíjas osztálynak. 

k 

ző1 nyugdíjasok részére az elma- 
radt nyugdijakat kifizettesse. Ez 
az akciója a megyei prefektusnak 
sikerrel is járt, amenyiben a 
nyugdíjasok már karácsony előtt 

k tartjuk megem- 
Úteni, hogy a nyugdíjasokat csa- 
logató különböző szervezetek, ed- 
dig teljesen eredménytelenül igér- 
gettek a nyugdijasoknak. Persze 
a tagdíjakat pontosan kérték tő- 

megkapták egy részét az elma- 
radt nyugdijaiknak és amint ér- 
tesülünk a prefectus közbejárásá- 
ra, a Bucureti központ ujabb egy 
millió Leit bocsájtott a zsilvólgyi 
betegsegévző rendelkezésére, hogy 
ebből az összegből a hátralékos 

t t k 

y 

= Ebben az ügyben az elmult 
napokban Dr. Romolus Miocu, 
megyei prefectus leutazott a fő- 
városba és a kiutalást elíntézte s 

fük de megkell állapítani, hogy 
a nyugdíjasok nem áltak kötél- 
nek és nem vették komolyan a 
vifágmeg áftást igérő el 

amelyről meggyőzödhettek, hogy 
szemtelen, rágalmazó hadjáratnál 
egyebet nem nyujtottak az éhező 
nyugdíjasoknak és ha a jelenlegi 
kormány nem jött volna hatalom- 
ra ugy még ma sem kapták vol- 
na meg azt az összegeket a me- 
flyet a mostani kormány utalt ki 

az utafványért pedig a Zsilvölgyi számokra. 

- A helybeli csendőr- 

zászlóalj tisztikara az elmult 
szombaton este elitte bált rende- 
zett a Tiszukaszinó termeiben, a 
mely egyike volt az idei legelőke- 
lőbb mulatságoknak és amely 
minden tekintetben jól sikerült. 

Szombaton este tartotta 
táncmulatságát az IMSER, kebe- 
lében müködő Dolgozó Nők egye- 
gülete is a Munkáskaszinó termé- 
ben, amely szintén a legjobban 

sikerült. 
— Ugyancsak jól sikerült 

tarsangi mtlatságot rendezett a 
Lupéni Ipartestület is Lupeniben 
ahol az ottani Kulturpalotában 
zsuffolásig tele nagyközönség reg- 
gelig mulatott. A mulatság, ugy 
erkölcsileg, miit anyagilag, a leg- 
jobban sikerült. 

A Vulcani Ipartestület 

ezuton mond hálás köszönetet 
Vladimir Melenciuc főmérnöknének 
vatamint Aradi Ferenczné, Albuné, 
Darabántné, Selegeanné és Ki- 
rályné uri asszonyoknak amiért 
munkálkodásukkal a Vulcani és 
Lupeni Ipartestület mulatságának 
sikerét előmozditották. 

- Eladó egy öt lámpás 

anódpótlóval és hangszóróval fel 
szerelt rádió. Értekezni lehet 
Tóth János Lonea. 

Megkezdődtek az adó- 
kivetések a városnál. A Petro- 
seni városházán kedden kezdőd- 
tek meg az idei adókivetések. Az 
adókivetőbizottságban az iparos- 
ságot Kurkó János és Rádu Joan, 
mig a kereskedőket Módy János 
és Schátfer Leopold képviselik. 

— Március 3.an lesz a 

helybeli Zsidó Nőegylet sze- 
zonbálja. A hélybeli Zsidő Nő- 
egylet március 3 án rendezi idei 
szezonbálját a Munkáskaszinó 
termében, amely, ösmerve a Nő- 
egylet agilis tagjait, azt hisszük, 

szintén a legjobb mulatságok e- 

gyike lesz. 



ZSILVÖLGYI NAPLŐ 

–Kobor Noemi: Mi lett 
belőlem! A kitünő irónő legu- 
jabb müve. Mottója: „Éu, Iste- 
nemre, emelt fővel járok, s ha e- 
lesek nem esem térdre.? A nő 
és szerelem problémája érdekes, 
uj feldolgozásban. A szerelmi 
történettel párhuzamosan a mai 
élet, az olasz miliő és az olasz 
müvészet is lepereg előttünk. 
Franklin kiadásban, szép kiállitás- 

, 

Uzina Eleefrica S. P. A. 
PETROSENI - Anyagraktára: 

tart mindennemű magas és alacsony feszültségü szerelési 
anyagokat. - Csillárok ízzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

AGRONOMUL - GaZDÁK, 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsági alap 8.000.000 - Leien fetül 
Biztonsági alapok 1931 végén 57.774.880 Lei. 
Erdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokka1 valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

ban 72 Lei minden könyvkeres 
kedésben, vagy Lepagenál Cluj. 
Kérje a Franklin ujdonságok 
jegyzékét. 

Hamlet az irodában Kóbor Ta- 
másnak ragyogóan megirt uj re- 
génye, tele humorral, mélységgel, 
érdekességgel. Az alakok élnek, 
a cselekmény mozgalmas és iz- 
galmas. A Franklin-Társulat kia- 
dásában jelent meg a 220 olda- 
las regény és 72 Lei minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepa- 
genál Cluj, Kérje a Franklin uj- 
donságok jegyzékét. 

J. B. PRIESTLEY. 
– Zílahy Lajos müveinek A NAP HŐSE. olcsó sorozata. Zilahly az élő ]. B. Priestley a háboruutá- magyar irók egyik legkiemelke- ni angol irodalom egyik legjelen- dőbb alakja. Mtveinek olcsó ki- tékenyebb alakja. Több irodalomi adásu propaganda sorozata a világsikerrel a tarsolyában, meg- 2Két fogoly:-al vette kezdetét (600 maradt merész s a legigazibb ér- oldal 90 lei). Ezt követte a ,„Sző- telemben vett fiatal irónak. Min- kevény" (78 lei), „halálos tavasz" dent meg mer látni, mindent ki S7 lei) és egészen uj műve „A mer gunyolni, hihetetlen lendület- lélek kialszik" (60 lei). Most u- tel teremti és mozgatja kisértetie- gyancsak diszes vászonkötésben, sen élethü alakjait, karonragadja remek kiállitásban jelent meg e- az olvasót s mint ifju, lelkes ci- gyik legérdekesebb és legértéke- cerone, körülviszi a mai életben. sebb műve: , Valamit visz a viz, Végigvezet a roppant London amely 57 leies propaganda árban satnya milliómos otthonain, azon kapható minden könyvkereskedés- a félőrült sex-appeal vásáron, a- ben, vagy Lepagenál Kolczsvár. melyet szinházi világnak neveznek, A halott szerető az ujságpaloták nagyképü sietésén, 
iz Ath tit a szélhámosok „szuper luxus" 

a Magyar Irók sorozatának első szállójában, börtönön és proletár- köteteként most jelent meg Bibó negyeden, hogy aztán vidékre 
Lajos uj regénye A halott szere- kanyarodjon utunk, a halódó gyár- 
tő. Bibó Lajos uj művében egy város munkenélküli lekói közé. alapjában véve jószándéku és Ez a roppant galéria Priest- tisztaéletü, de önzésében korlátolt ley legujabb regényében egy fris- 
férfi és egy eszményi nőalak éle- sen hömpölygő, fordulatos történet tén, tévedésein, szenvedésein és kapcsán tárul fel, Hősei munkás- 
megígazulásán keresztül az örök- fiu és munkáslány. Egyikből 
kévaló szerelemnek álfit emféket. szépségkirálynő, másikból a nap 
A regény felépítésében és szer- hőse lesz. Az élet urai nagy hü- 
kezetében teljesen ujszerő. A hóval s tág lelkiismerettel benyul- mese rohanó és ízgalmas és az nak ezeknek az egyszerü embe- 

egészet az író forró és robosztus reknek az életébe, hogy kihasznál- 
temperamentuma űti át. A halott ják „reklámértéküket és mint ki- 
szerető Bibő Lajosnak legkifor- facsart citromokat visszadobják rottabb műve. A kíváló író ebben őket elrontott életükbe. 
a nagy regényáben a művész 
vírtuozításával, a költő szárnyaló 
erejével és a vérbeli alkotó 
könyörtel Htá 1 mutat 
ré ez emberi lélek és a mindent 
elsőprően szenvedélyes szerelem 
csodálatos rejtelmeire. A diszes 
és előkelő kiállításu könyv ára 
78 Lei kapható minden könyv- 
kereskedésban, vagy ahol nincs, 
Le ál Cfaj. 

A legmaibb könyv A nap ! 
hőse, a legérdekesebb könyv, s 
a háboruutáni irodalom legszebb 
könyveinek egyike. Az Athenaeum 
vászonkötésü sorozatában jelent 
meg, egyenként 300.400 oldal, 
fehér papiron. 60. lei minden 
könyvkereskedésben, vagy ahol 
nincs Lepagenál Cluj. Kérje a 28 
kötetes sorozat jegyzékét. 

Vállal legelőny tüz, élet, jég, állat, betörés, baleset, szavatosság, üveg, autó szállitmány stb. bíztosításokat kartellenkivül legolcsóbb 
dijtételek mellett. 

Ezenkívül köt olcsó dijtételek mellett rendkívüli előnyös 
alapon munkásbíztosításokat az egész zsílvölgyében. g 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

dnlomu 
Elvállal a egszebb kívitelben festő 
mindenfele festő és mázoló mun- 
kát, a legolcsobb napiárban. — és mázoló Művészi kivitelü minták a 

színekben. Festékkeres- P ETROSENI 
kedésében az összes e szakmá- 
bavágo cikkek állandó nag Str. Regele 

raktár Ferdinand. a. 

RÁDIÓVEVŐK! 
Tekintse és halgassa meg 
legujabb 1934 évi rádióké- 

szülékeimet. 

F C A - ColUM 1A 
PHILIPS-EUMIG séb. 

Kedvező fizetési feltételek 
RáDIÓ - lámpák gyá- 

ri áron. 

PETROSEN/ 
(Herz udvar) 

L. Scháffer 
Petroseni. 

Rum, likör és cognaggyár. 
Borpincészet. 

sör és szeszesitalok 
! nagyraktára. 

— Ilja Ehrenburg: „Lasik dálatos müvészettel megirva,amely Roitschwantz. Lasik Roitschwatz a könyvet a remekmüvek sorába mozgalmas élete egy kisorosz emeli. Lasik Roitschwantz éppen alusi szabómüűhelyből indul ki, ugy halhatatlan alakja lesz a vi- végigvonul Európán és Paleszti- lágirodalom regényhőseinek. mint nában Rachel sirjánál ér véget. Raszkolnyikov. Ion Guijote, vagy A csodálatos kis zsidóő története vosk A laaktaó nagy regény nem csupán regény, hanem az osmos kiadás) e vászon- 
egész mai Emópa világméretek kötésben 99 lei mindendtt ebene roppant összevisszasága, oly cso- eluj besre nyvkötéskédés 

Mzg 


